

電影主創 志願軍老戰士出席北京首映

《跨過鴨綠江》

全景展現 抗美援朝戰爭 艱辛歷程

中央廣播電視總台編務會議成員薛繼軍用「三個首次」介紹電影《跨過鴨綠江》。



綜合報道 全景展現偉大抗美援朝戰爭的電影《跨過鴨綠江》，將於12月17日在全國獻映。由中央廣播電視總台出品、總台影視紀錄片中心攝製、總台中國電視劇製作中心有限責任公司承製、華夏電影發行有限責任公司聯合攝製的這部史詩電影，昨日在北京舉行了首映式。現場布景生動展現了數位中國人民志願軍英雄群像，引領廣大觀眾深刻銘記抗美援朝戰爭的艱辛歷程。

中宣部副部長、中央廣播電視總台台長兼總編輯慎海雄昨日出席《跨過鴨綠江》首映式。中央廣播電視總台編務會議成員黃傳芳、王曉真，總會計師董為民，總台有關部門負責人，華夏電影發行有限責任公司負責同志以及電影劇組主創、兩位志願軍老戰士（志願軍司令部的王新善爺爺、20軍60師179團衛生隊的莊瑾奶奶）及部分志願軍親屬等亦有參加了首映式。

回望抗美援朝的偉大勝利，是新中國屹立於東方的宣言書，是中華民族站起來的里程碑。電影《跨過鴨綠江》是一部「全景式、史詩性」展現抗美援朝戰爭的重大革命歷史題材作品。影片兼具史實性、藝術性、思想性，從國際視野出發，以中國人民志願軍司令員兼政治委員彭德懷的視角講述，從中央領導的戰略思維、志願軍將領的戰場謀略、前線志願軍戰士的浴血奮戰等多個維度，再現了東西兩線和五次戰役中一場場可歌可泣、瀟灑迴腸的戰鬥，全面還原了那段波瀾壯闊的歷史。呈現出我軍為贏得這場艱苦卓絕、震撼人心的偉大戰爭的最後勝利所做的犧牲和努力，弘揚了中華民族不畏強權霸權、敢於鬥爭的鋼鐵意志和頑強品格。



●電影《跨過鴨綠江》昨日在北京舉行了首映式。



●兩位志願軍老戰士參加了首映式。

揚了中華民族不畏強權霸權、敢於鬥爭的鋼鐵意志和頑強品格。

影和劇同步打造創先河

中央廣播電視總台編務會議成員薛繼軍在首映式上用「三個首次」介紹本片：《跨過鴨綠江》是首次「全景式、史詩般」呈現抗美援朝戰爭的電影作品，是首次由「總台出品、原創自製」的故事片，也是首次與精品電視劇同步打造電影的創新嘗試。影片的公映必將引領廣大觀眾深刻銘記抗美援朝戰爭的艱辛歷程，對進一步凝聚以愛國主義為核心的民族精神，具有特殊意義。

首映式現場，片中彭德懷司令員的扮演者丁勇岱「沙場點兵」。「戰士們」依次應聲集結，一聲聲喊「到！」聲如洪鐘、慷慨激昂，再現了中國人民志願軍「捐軀赴國難，視死忽如歸」的盛大軍威。在光影、聲音的交織中，永不磨滅的中國人民志願軍部隊番號旗徐徐展開，將首映式現場氛圍推向高潮。



●首映式現場，演員丁勇岱「沙場點兵」。



●《跨過鴨綠江》弘揚了中華民族不畏強權霸權、敢於鬥爭的鋼鐵意志。

婚期定明年復活節

陳煒爆未婚夫緊張操肌



●陳煒的愛貓「Winnie」擔任卡通宣傳大使。

香港文匯報訊（記者阿祖）陳煒、陳爽、童愛玲、莊思敏、傅明憲、何國鈺及龐麗景峰等昨日到山頂出席《聖誕寵物嘉年華》，何國鈺所養兩隻愛犬之前相繼離世引發他策劃《Dor Dor Academy》，並邀得陳煒的愛貓「Winnie」及傅明憲的愛犬「文文」擔任卡通宣傳大使。

陳煒透露本身是貓奴，現家中兩隻貓均是街頭檢回來的「浪浪」，而牠們向來怕陌生人，朋友來到即時躲到床下底，唯獨其未婚夫陳國強來到，會變得好喜歡他，陪他坐梳化，算是成功過了貓貓這一關。陳煒特別感激男友，因為他其實對貓毛敏感，仍不介意身痕也接受牠們，至於解救方法就是他會食藥，所以很多謝他。

提到未婚夫於她生日求婚驚喜，陳煒透露婚期定於明年復活節，會於婚禮上註冊，婚紗則要等男友界期：「他說要減肥，因他好緊張，想靚仔一點才拍照，而平日他都少吃肥膩，更想把肌肉操得結實點，都是他自己要求。」

童愛玲鼓勵囤囤識女仔

童愛玲透露早前為兒子升讀大學到過英國作準備，逗留了兩星期便回港，日前亦完成了隔離，立刻回家看「次子」即其愛犬。她表示兒子日前亦從英國回港準備過聖誕，近日正在隔離當中，明年再赴彼邦報讀大學等通知。

童愛玲指兒子已滿18歲，應該學懂如何處理自己的事情：「那我做媽咪的責任也就完成！」但會否仍擔心將來兒子結交女友？她笑言這也非她所能控制，相信兒子現也未有女朋友：「我會鼓勵他識女仔，小朋友初戀，識到好女仔，也會令他更有動力做得更好，會更注重外表，也不是壞事，有時女友的說話比媽咪講的更好。」她又指不介意兒子結交外籍女友，現時代沒有要過媽咪這一關，要是他不喜歡，也不會有幸福。至於工作方面，童愛玲表示老公都鼓勵她工作，加上兒子也長大了，她更加想做回自己不太依賴任何人，只是因疫情關係，有些工作停了下來，但最近亦有新工作接洽當中。

連新抱王敏奕名都講錯 曾志偉聲言投票無私心

香港文匯報訊（記者達里）將於明年1月2日舉行的《萬千星輝頒獎典禮2021》現在接受投票，TVB昨日公布截至12月15日，各大獎項的10強名單，譚俊彥、鄭嘉穎、鍾嘉欣、林夏薇、李佳芯等「最佳男、女主角」獎熱門人選悉心入圍，台慶劇《換命真相》、《星空下的仁醫》、《十月初五的月光》及《拳王》也全數入圍。

TVB總經理（節目內容營運）曾志偉昨日透露下一會舉行記者會宣布頒獎禮16個獎項的五強名單，他希望今年頒獎禮與往年有所不同，想營造與電影金像獎相似的氣氛，所以邀請頒獎嘉賓方面也會特別花心思，說：「往年多數會邀請以往得獎的來頒獎，今年想令人有驚喜、更熱鬧，與過往有不同，即使離開TVB的人都可以回來，我都想找陶大宇返來。」除16個大獎外，今年會新設紅地毯「最佳衣着獎」供傳媒票選。提到志偉的新抱王敏奕有份入圍「最佳女主角」及「飛躍進步女藝員」，問到志偉會否避嫌放棄投票，他笑道：「放心，我連她的名都講錯做《王奕敏》，所以不會有私心，因為我有好多心水。」



●曾志偉希望今年的頒獎禮與往年有所不同。

因眼腫缺席活動 炎明熹稱與工作量無關

香港文匯報訊（記者達里）炎明熹（Gigi）、姚焯菲（Chantel）、鍾柔美（Yumi）、冼靖峰（Archie）等聲夢學員前晚參與《勁歌金曲》聖誕版錄影，眾人穿上聖誕服飾配合主題。日前Gigi因身體不適缺席公開活動，健康情況令人擔心，前晚她精神奕奕表示已沒大礙，也收到大家的關心，笑道：「其實件事很簡單，當日起身發現兩隻眼突然之間腫了，腫到完全化了妝，所以出不了街。」Gigi稱醫生有解說眼腫由多個原因造成，最大機會是長期戴隱形眼鏡，與工作量無關。提議Gigi應該做一次身體檢查，她說：「都是的，不過學校定期有幫我們做身體檢查，會把握這些機會。」

剛完成考試的Gigi自覺成績尚可有進步，現在期待聖誕新年假期，可以相約同學朋友出街玩。仍要應付考試的Chantel趁錄影前參加了一次補習，提到她獻唱《戀愛預告》的影片排在網上平台「十大熱門音樂影片」第6位，Chantel表示相當開心，說：「要感謝當初給我勇氣去演唱這首歌的所有人，已經成為我必唱的歌，其實都很好，因為已經唱熟，也會吃蛋糕慶祝。」

冼靖峰趁聖誕元旦吸金

Archie稱在節目上唱出多首劇集歌和經典金曲，笑言想挑戰近期熱爆網絡的《倒轉地球》。聖誕節Archie會與Chantel演出商場活動，元旦亦有其他工作安排。笑指他賺很多時，Archie說：「要問回經理人，只要有騷我就去做，所以很多朋友活動都參與不到，他們都有微言已經不再約我，只有最好的朋友會遷就自己，更試過一齊在車內吃快餐。」

帶貨節目目標9位數營業額 王祖藍叫李國麟回來合作

香港文匯報訊（記者達里）陳敏之、邵初、黃美棋等人昨日參與由鄭裕玲主持的帶貨節目《識貨2》錄影，首席創意官王祖藍透露今輯從過百名學員挑選出21位，幫助參賽藝人做帶貨，也會設立「港貨節」、「大灣區貨節」等進入內地市場，期望節目可帶來9位數營業額，並幫助藝人開拓新財路。

疫情前在內地是當紅直播主之一的祖藍，對8位數營業額相當有信心，9位數就要一步一步來，始終他們節目籌備時間不長。提到李國麟早前做帶貨成績不理想，祖藍笑道：「他應該返來找我們嘛，其實合作夥伴很重要，市場上雖然有很多選擇，但頭幾位的都只有三數間。」祖藍又稱挑選帶貨學員的準則是要盡責和醒目，始終帶貨是新職業，沒有既定的標準，表現良好的學員也有機會成為正式藝員。

上一輯有份參與節目的陳敏之，不覺得今次參賽有着數，說：「我只是知道模式，但今次像真人騷拍攝，開工前都不知拍攝內容，覺得幾好玩。」敏之稱帶貨最重要是用心，她平時也有分享嬰兒用品心得，強調她會試用過產品，覺得是好的才推介紹給觀眾。邵初則抱住學習的心態來參與，說：「我平時做買家多，所以有看很多人直播節目，覺得最重要是展示到產品的好處，不能只靠把口去講。」

●祖藍對8位數營業額相當有信心。

4歲大女寵愛弟弟 楊洛婷鬆一口氣

香港文匯報訊 楊洛婷、DJ朱薰和黃澤鋒太陳麗麗近日分別偕同愛女黃子霏（Tanya）、譚在之（妹之）、和「小黃妃」黃熙恩，母女出巡同遊將軍澳東港城「TOMICA DISNEY MOTORS 聖誕樂園」試玩。其中4歲大的Tanya年紀小小表演慾超強，擺出多個甜美公主甫士，媽媽楊洛婷撒手機影相撒到手軟。剛於6月誕下小兒的楊洛婷表示Tanya很開心要當姐姐，但坦言怕Tanya誤會弟弟會分薄了父母的愛，要常和Tanya好好溝通，幸而當Tanya一見到「2021年經典米奇皇室轎車」便開心大叫要帶弟弟來玩，非常愛錫細佬，楊洛婷立即鬆一口氣。



●楊洛婷與愛女Tanya影相。